


 ن(20)الثانيالموضوع 

 

 ن( 6الجزء الأول)

 تقسيم النفقات العامة حسب الغرض. اشرح-1

 .اشرح قواعد الضريبة-2
 نقاط( 6الجزء الثاني)

 
 
 
 
 
 
 
 

 :يفي السند أجب على ما يل وماجاء تعلى ضوء ما درس

 ما نوع العلاقة التي تجمع المؤسسة بهؤلاء العمال، اشرحه؟ .1

 ماهي أنواع هذه العلاقة بالنسبة لكل عامل مع الشرح؟ .2

 ماهي الطرق القانونية على المؤسسة اتخاذها اتجاه العامل "جلال" اشرحها؟ .3

 ن(8الجزء الثالث)

 
 
 

     

 

 

 

 :يوماجاء في الوضعية أجب على ما يل تعلى ضوء ما درس

 كيف تغطي الدولة حاجاتها؟ عرفها؟ -1

 عرفها؟ وبين اهدافها؟؟ ماهي الطريقة التي تستخدمها الدولة لتأمين حاجاتها من المال -2

 .ي نهاية كل سنة تضع الدولة قانون يتحكم في تسيير شؤون الدولة في مختلف المجالات لسنة المقبلةف-3 

 ماهو هذا القانون؟عرفه؟اشرح مبادئه؟
 

 السند:

أشهر على التقاعد، والعامل  6في مؤسسة "كونديا" للحليب، يوجد ثلاث عمال: العامل "عبدالقادر" بقي له 

وظف مكان امرأة بسبب فترة الحمل)الولادة(، العامل "جلال" يعمل بموجب عقد  "حامد" لديه أسبوع من العمل

يدوم  سنة، لكنه قام بارتكاب أخطاء جسيمة أثناء العمل، مثل عدم تنفيذ التعليمات الصادرة من الهيئة 

 المستخدمة، افشاء السر المهني، تناول المخدرات داخل المؤسسة.
 

 الوضعية :  

تخصيص المال في تغطية مختلف الحاجيات في مختلف القطاعات من تقوم الدولة في كل سنة   

)السكن،الهياكل القاعدية،الماء،الأمن...(كما تقوم بتحصيل هذه الاموال من المؤسسات الاقتصادية 

 والافراد،وذلك بوضع قانون يتحكم في ذلك يصادق عليه رئيس الجمهورية بعد عرضه على البرلمان بغرفتيه.

 

02الى  02صفحة من   

 بالتوفيق للجميع في البكالوريا




